Kountpoabsubie padorsl mo matrematuke YMK «Illkosna Poccumn» (aBTopsl yueonnka M.U.Mopo u ap.)
4xiace

KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 1
BAPHUAHT I

Llesib: TPOBEpUTH YCBOCHHE:
1) BBIYMCIUTENBHBIX IPUEMOB CJIOKEHMSI, BHIUYUTAHUS, YMHOKEHUS U AeneHus B npeaenax 1000;
2) mpaBWII TIOPSIKA BBHITIOJTHEHHUS ICHCTBHIA B BRIPOKEHUSIX;
3) enuHUIl JUTUHBI, TUIOMIAH;
4) yMeHHUs pemarh 3a/1aui.
I BapuanT

1. Pemure 3anauy.

C oaHOro ydacTka MIKOJBHUKH coOpanu 160 Kr MOpKOBH, a ¢ Ipyroro — B 2 pa3a 6osbiiue. UeTBepTyto
yacTb BCEd MOPKOBM OHHU H3PAcXOJ0Baidi Ha KopM KpoiukaMm. CKOJIBKO KHJIOIPaMMOB MOPKOBH
M3pacxoI0BaJIM HA KOPM KpoJukam?

2. Haiiaure 3Ha4eHUS BBIPAKECHUM.

18+36:9+6-8—-50

400 - (80 + 180:3) + 60

3. Pemure nmpuMepsl CTOJIOUKOM.

138 + 567 152 -6

447 — 189 867 :3

4. IlepeBenure.

125cM=...M...IM ...CM TM3cM=...cM
847 iMm= ..M ...IM 700 CM2:...,Z[M2

5. Haueptute npsMOYroJbHUK CO CTOPOHaMU 5 ¢M U 3 cM. Haiigurte ero miomaab u IepuMerp.

Il BapumanT
1. Pemure 3a1auy.

Ha oxgnoM yyacTke mIKOJIbHUKH BhIpacTuiu 240 Kr KamycThl, Ha IpyroM — B 2 pa3a MeHblle. YeTBepTyro
4acThb BCEW KaIlyCThl U3PACXOJ0BAIM Ha KOPM KposinkaMm. CKOJBKO KHJIOTPAMMOB KaIllyCThl M3PacXo/I0BaIH
Ha KOPM KpoJIUKam?

2. Haiinute 3HaueHUs BbIPAXKEHUM.
(18+36):9+6-8-50

720: (2 +7) + (140 - 90)

3. Pemmte npumepsl CTOIOUKOM.

523 +197 279 - 3

831-369 792:2

4. IlepeBenure.

8M4cem=...cM 275¢cM=...M...IM ...CM
900 CM2 =...aM 631aom=..mM...IM

5. Haueprure npsMOyroiabHUK co cropoHamu 6 cM u 2 cM. Halingute muomane U mEpUMETp 3TOTO
IPSIMOYTOJIbHUKA



KOHTPOJIbBHASA PABOTA Ne 2
Ienn: npoBepuTh YMEHUS: 3alIUChIBaTh, CpaBHUBATH yKcia B npenenax 1 000 000, mpeacTaBiasTh YUCIO
B BUJE CYMMBI Pa3psIHBIX CJIaraeMbIX, ONpPEIeNsATh NECATUYHBII COCTAB YMCIIA, BBHIMOJHATH CIOXECHUE H
BBIUMTAHHE HA OCHOBE 3HAHMS Pa3psIHOTO COCTAaBA YHCJA, a TAKXKE BBINOJHATH YMHOXKEHHUE U JICJICHUE C

guciamu 10, 100 u 1000
| BapuanT

1. a) 3anummre yucna:

6 coT. ThIC. 7 €11. ThIC. 3 COT.
3 en. TeiC. 3 en.
901 en. Il xn. 5 en. I k.
6 en. 3-ro paspsna 8§ en. 2-ro pazpsiia
0) IIpencraspre uncio 113 060 B Buge cyMMBbl pa3psiiHbIX ClIaraeMbIX.

2. a) CpaBHuUTE ymCIna:
700 300 ... 70030 875129 ... 857 129
0) BcraBbTe BMecTO A moaxosiire Hudpel Tak, YT00bI 3aMIUCH CTAJIU BEPHBIMU:
54 802 < 5AA02 67AA3 <67AA3
3. a) BeimostHUTE BRIYUCIICHUS:
86759 +1 600 000 — 1 763 512 — 40
86 200 — 10 000 236010 764 000 : 100
0) BcTaBbTe mpomyiieHHbIE YnCTia TaK, YTOOBI 3aIIMCH CTAJIM BEPHBIMU:
8172=8102 + 11 95000 +[1=95430
4. Pemure 3a1auy.
B oxnoii mauke 10 xkaur. B 6unbauorexy mpunecnu 3 000 kaur. CKONIBKO MavYeK ¢ KHUTaMU IIPUHECTH B
onbmnoTeKy?
5. Pemute 3agaqy.
UTto jerue M Ha CKOJBKO KUJIOTPaMMOB: 8 KOpoOOK KOH(]eT 1mo 32 Kr B KaXI0i uiau 7 KopoOok Badeinb
10 36 KI' B KayKI0u?

Il BapmanT

1. a) 3anummTe yncia:
6 coT. TBIC. 7 €n.
9 nec. teiC. 9 en.
540 en. Il k1. 2 ex. I k.
7 en. 3-ro pazpsiga 1 en. 2-ro paspsiga
0) [IpencraBpre uncno 215 080 B BUaE CyMMBI pa3psiAHBIX CIaraeMbIX.
2. a) CpaBHUTE ymCIna:
600 400 ... 60 040 836 592 ... 863 592
0) BcraBbTe BMeCTO KakJI0T0 A MOAXOAIINE HU(PBI TaK, YTOOBI 3aMUCH CTATTU BEPHBIMHU:
86 709 < 8AAQ9 26AA1 < 26AA1
3. a) BeinonHUTE BBIUUCICHUS:
73549 +1 30000-1 206 317 - 300

32600—-1000 268-1000 84600:10
0) BcTaBbTe mpomylieHHbIEe YUCIa TaK, YTOOBI 3aIMCU CTAJIM BEPHBIMU:

7816=7016 + ] 48 000 + [1=48010

4. Pemute 3amauy.
B ozHoit kopobOke 10 mupoxHbIX. CKONIBKO KOpoOOK moHano0uTcst i ynakoBku 1 000 muposxHbIX?

5. Pemnre 3anauy.
Yro TsKenee U Ha CKOJBKO KMJIOTPAMMOB: 6 MEIIKOB MYKHU 10 46 KI' B KaKJOM UM 5 MELIKOB pHca 10

48 xr B KaxxaoM?



KOHTPOJIbBHASA PABOTA Ne3
Llesn: mpoBepUTh YMEHHS: peIIaTh 3a/1a4d, CPAaBHUBATH €AMHUIIBI JJTUHBI, MACCHI, IJIOIIA I, BBITIOIHAT
JIeTICHUE C OCTaTKOM M MPOBEPKY K HEMY, IPUMEHSTH MPAaBUJIO O MOPsAKE ACUCTBUM, a TakKe MPaBHIIO
YMHOeHUs U Jesnenns yucia Ha 10, 100 u 1 000.
| BapuanT

1. Pemure 3amauy.

JI71st IIKOIBHOM CTOJIOBOM 3aCOJIMIIA OTYpPIlhl. B mepBbIi IeHb 3aCOJIMIIN OTYpIIBl B 5 O0UOHKaX, 1o 18 Kr
B KaxjaoM. Bo Bropoil neHb orypros 3aconmuiau Ha 105 kr Oosiblie, yem B mnepBblid J1eHb. CKOJBKO KT
OTYPIIOB 3aCOJIUJIU 32 JIBA JTHs?

2. Pemute npumepsl.

(210-30):9-(999 + 1)

70 +350:7 - (10 +990)

3. CpaBHure.

48 M9 cm ... 48 M 9 oM 3151...31240 xr

43000m...4xm300m 4001 ...4T

50a...5ra 8300r...8xr3r

4. Pemte npuMepsl.
750 000 : 1 000

819 - 1000

306 500 : 10

4700 - 100

5. BeimonHUTE AeNeHre ¢ OCTaTKOM U MTPOBEPKY K HEMY.
458 : 3

673:4

489 :9

Il BapmanT

1. Pemure 3amauy.
C 0JIHOTO OMBITHOTO ydYacTKa IIKOJBHUKH coOpanu 4 Mmemka kaptodens, mo 50 Kr B KaXIOM, a CO
BToporo Ha 110 kr Gosibie, 4em ¢ nepBoro. CKOJIBKO KT KapTo(desis MIKOJIbHUKHA COOpaliv C ABYX Y4acCTKOB?

2. Pemute npumepsl.

(480 +320):8-(9+91)

7200 : (2 +7) + (140 —90)

3. CpaBHure.

6M7cM ... 6 M7 1M 31...300 11

9xMm 3M...9030Mm 41611...4T1550Kr

40 a ... 4000 M2 82 Kr ... 82 Kkr

4. Pemte mpuMepsl.

8 600 - 100

56 000 : 1 000

105 600 : 10

916 - 1 000

5. BLIHOJ'IHI/ITe JCJICHHUE C OCTAaTKOM U npOBepKy K HeMy.
569 : 6

787:7

544 -



KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 4
]_Ie.]'ll/l: MPOBCPHUTH 3HAHHUA U YMCHUA: HAXOJUTb CYMMY HCECKOJIbKHUX CJIaracMbIX, UCIIOJIb3YS U3YyUCHHBIC
CBOMCTBaA CJIOKCHHA, 3HATh U MPUMCHATH AJITOPHUTMbI NUCbMCHHOI'O CJIOXKCHHUA W BBIYMTAHHA, BLIIIOJHATDH
IIPOBCPKY BBI‘H/ICJICHI/II\/JI; CKJIaIbIBATh U BbIYUTATh BCJIMYHHBI, BBIPAXKCHHBIC B CIUHUIIAX HC OoJiee ueM ABYX
HaHMeHOBaHHﬁ; NEPCBOJAUTH CAMHUIILI BDEMCHU,; PCIIATh COCTABHBIC TCKCTOBBIC 3a1a4i U3YUYCHHBIX BHI0B.

I BapuanT

1. Pemnte 3amady, 3anuceiBast peieHHE CTOIOMKOM.
Ha xomOunare B nexadpe muzrorosuiau 7 163 1 coka, a B ssHBape Ha 678 11 coka MeHbIe. M3 Bcero coka 9
789 11 pa3nuiaM B MAKETHI, @ OCTAJIBLHOM COK — B OyThUIKH. CKOJIBKO JIUTPOB COKA PA3JIUIN B OYTHUIKH?

2. BBINOJIHUTE BBIYUCIICHHS U ClIETalTe TPOBEPKY:

900 000 — 32 576 427 816 + 298 795

3. Beluncaure, 3anMchbiBas BHIYUCIEHUS CTOJIOMKOM:
2xkmM230M—17xM 580™M 5 41 30 mun — 50 MuH
29 1350 kr + 18 T 980 xr 9 kM — 890 M

4. TlepeBeaure:

SMua32c=...cC 2 1.5 Mec. = ... Mec.
500 mer = ... B. 2cyr.3u=...4
180 MuUEH= ... 4 600 c=... MUH
7249 =...CyT. 4 B.=...J€T
5. BeraBbTe nponyiieHHbIE TUDPHI.

4530

+ 6508
o079
adso

Il BapmanT
1. Pemmre 3amady, 3anuchIBas pelieHUE CTOIOMKOM.
B onHOM nmaBuiIboHE KHMKHOM sipMapku Obu10 9 895 kHuT, a B ipyrom — Ha 1 376 xuaur 6osbiie. M3 Bcex
kHUT 13 297 ObuM 111 I€TEH, a OCTaNIbHBIE I B3POCIbIX. CKOJIBKO ObLIO KHHT JJISI B3POCIBIX?

2. BbINOJHUTE BBIYUCICHUS U CAETANTE MPOBEPKY:
800 080 — 54 996 397 631 + 128 679

3. Beruncaure, 3alUChIBas BEIYMCIEHHS CTOJIOMKOM:
16 T290 xr — 8 T 830 kr 6 420 MuH — 35 MUH
52 kM 260 M +39 kM 890 M 10 kM — 480 m

4. IlepeBeaure:

4vmua40c=...c 6091er = ... B. ... JIeT
4 1. 8 Mec. = ... Mec. leyr.lu=...4
ImMua l6c=...cC 240 MuH. = ... 4

72 Mec. = ... JIeT 12B.=... I€T

5. BcTtaBbTe npomnyiieHHbIe HU(PHI.
6710
+ 5083
7609
Odele



KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 5

Ienn: mnpoBepuTrh yMEHHE MPUMEHATH AITOPUTMBl MHCBMEHHOTO CJIOXKEHHS M BBIYUTAHUS
MHOTO3Ha4YHbIX YHUCEJI, YMHOXXEHHSI U JAEJICHUS MHOTIO3HAYHOIO YHMCJIa Ha OJHO3HAYHOE YHCIIO, 3HAHHE
COOTHOILIEHUS MEXY €IUHULAMU JUIMHBI, MAaCChl, BDEMEHHU; IIPOBEPUTH TAKKE YMEHHSI HaXOIUTh IJIOLIAMb
MPSIMOYTOJIbHUKA U PEIIAaTh ypaBHEHUS.

| BapuaHT

1. Pemure 3amauy.

Ha peiHOK mpuBe3nu s0JI0KU, TPYIIM U CIUBBI, Bcero 4 T. S6mok Obuto 2 240 kr, rpym — B 2 pasa
MEHbIIIE, YeM SI0JIOK, a OCTAIbHOE — CJIMBBI. CKOJIBKO KHUJIOIPAMMOB CJIMB MPUBE3JIN HA PHIHOK?

2. BBINOIHHATE BEIYUCIIEHUS, 3aIIUCBIBas Ka)KI0€ JEHCTBUE CTOJIOMKOM.

(18370 +23679) : 7 (800 035 —784 942) - 6

3. CpaBHure:

Skm4wMm...5 kM40 om

60 T 200 kr ... 62 000 kT

24549 ... 4cyr. 54

4. Haitaute momap NpsMOYroJIbHUKA CO CTOPOHAMH 3 €M U 6 CM.

5. Pemure ypaBHeHusl.
290 + x = 640 — 260 84:x=6-7

Il Bapuant

1. Pemure 3amauy.

Ha monounom 3aBojie uzrotosmmu 6 000 1 MonouHo# npoaykiuu. Mosoka — 3 600 11, kedupa — B 3 paza
MEHbIIE, YeM MOJIOKAa, a OCTallbHOE — psikeHKa. CKOJIbKO JIMTPOB PSKEHKH HM3TOTOBWJIM Ha MOJIOYHOM
3aBoje?

2. BEITIOJTHATE BBIYKCIIEHNUS, 3aIIMCHIBAas KAXKI0€ IEHUCTBUE CTOJIOMKOM.
(18 048 + 53 976) : 8 (600 084 — 597 623) - 7

3. CpaBHure:

31710kr...3111

45000 M ... 40 xm 500 m

2cyr.2049 ... 684

4. Haiinurte muioniaap NpsMOyTroJibHUKa CO CTOpOHaMU 4 ¢CM U 5 cM.

5. Pemure ypaBHeHus.
400 -x=275+25 3:-x=87-6

KOHTPOJIBHASI PABOTA Ne 6

He.]]l/l: MMPOBCPUTH NIOHUMAHUC YHAIMUMHUCA 3aBUCHUMOCTHU MCKIY CKOPOCTBIO, BPEMCHEM U PACCTOSIHHUEM
IIpu pPaBHOMCPHOM JIBWXCHUH; TMPOBCPUTb TAKXKEC YMCHHC BBIIIOJHATL YMHOXCHUC W ICJICHUC
MHOT'O3HAYHOI'O YMCJIa Ha OAHO3HAYHOC YUCII0, ICPECBOAUTL CAUHUIIBI JUIMHBI, MaCChl, BPDCMCHHU.

| BapuanT

1. Pemure 3agauy.

Typuctsl exanu Ha aBTOOyce 3 yaca co CKOpOCThI0 60 KM/4 M IUIM MEIIKOM 5 4acoB CO CKOPOCTBIO 6
kM/4. Ha ckonpko OoJiblle MX IMyTh Ha aBTOOYCe, 4YeM MeIKoM?

2. Pemure 3agauy.

IToe3n mpomen 250 kM co ckopocTbio 50 km/4. 3a To ke Bpemst aBToMoOmib npoexan 300 km. Kakosa
CKOPOCTH aBTOMOOMIIS?

3. Pemnre npuMepsl CTOJIOHMKOM.



4123 -2 1263:3

603 - 8 1635:5

1200 -4 5910:3

4. IlepeBenure.

3y= ... MuH IMuan25c=...¢c
25KkM=... M l6agm=...M... 1M
8T=...KI 2500r=...xr...T

Il BapuanT

1. Pemure 3amauy.
Temuoxo 1ien mo o3epy 2 yaca co CKOpocThio 42 KM/4, 3aTeM 3 yaca BBEpPX IO PEKe CO CKOPOCThIO 40
KkM/4. Kako#i myTh mpomien Terioxon?

2. Pemure 3ama4y.
Benocunenuct npoexan 30 km co ckopoctbio 10 kM/4. 3a 310 *e Bpems nemexon npouten 12 km. C
KaKOM CKOPOCTBIO LIeJ Nemexo?

3. Pemnte npumepsl CTOIOUKOM.

1236 -4 2448 : 3

708 - 9 7528:2

3600 -5 8910:9

4. IlepeBenure.

300cm=... M 51200Kkr=... KT
25000MmM=... M 180 mm=...M... M
2MHH=...C 1350cm=...M...c™m

KOHTPOJIbBHASI PABOTA Ne 7

He.ﬂl/l: IOPOBEPUTE YMCHUA: aJOPUTMblI I[MHUCBMCHHOI'0O YMHOXCHHA MW JACJICHHUA Ha YHCIIa,
OKaHYMBAIOMIUECA HYJILIMHA, p€IIaTh TEKCTOBLIC 3aJa4X Ha IBMXKCHUC.

| BapuanT

1. Pemure 3amauy.

N3 nByxX roposioB, paccTOssHHE MEXAY KOTOpbiMH 390 KM, OJHOBPEMEHHO HABCTpPE4y IPYr APYry
BBICXJIA JIBA MOTOIIMKJIMCTA M BCTPETHIIUCH Yepe3 3 4. OJuH MOTOLMKIKMCT €Xajl CO CKOPOCThIO0 60 Km/d.
Haiimure ckopocTh APyroro MOTOIMKIIKCTA.

2. Pemnre 3agauy.

ABTOMOOWJIL U MOTOLMKJI BBIEXaJd OJHOBPEMEHHO B IPOTHBOIIOJIOXKHBIX HAIIPaBICHUSAX W3 OIHOTO
ropona. Cxopocth aBToMoOUIs 60 km/4, motormkiaa — 70 km/4. Kakoe paccrosiHue OydeT Mexay HUMH
yepes 3 yaca?

3. Pemnte npuMepsl U BHIIOTHUTE MIPOBEPKY.

72090 - 7 68 240 : 40
2160 - 400 238 800 : 600

2

4. ITnomans npyaa npsaMoyroiabHoit popmsl 17 200 M4, a ero ymHa 200 M. Haiinute mmpuny npyaa.

Il BapuanT

1. Pemute 3anauy.

W3 nByx ropojioB, paccTosHue MexAy KoTopbiMu 600 KM, OJJHOBPEMEHHO BbIeXalld HaBCTpeuy ApPYyr
JpYyry /Ba aBTOMOOWIIS, KOTOPBIE BCTPETUIINCH dyepe3 4 4. OuH aBTOMOOUIIb €Xal cOo CKOpocThio 70 KM/4.
KakoBa ckopocTh BTOPOT0O aBTOMOOMJIS?

2. Pemure 3ama4y.

W3 rapaxxa oAHOBPEMEHHO B MPOTHUBOIIOJIOKHBIX HAIMIPABJICHUSX BBHIILIN JBE aBTOMAaIuHbL. OJHA mI1a
co ckopocThio 50 km/4, apyras — co ckopocthio 70 km/4. Kakoe paccrosisaue Oyner Mexay HUMH depes 4
yaca?



3. PemuTe npuMepsl U BBIIOJHUTE IPOBEPKY.
93650 -6 75270:30
78 240 - 900 205 100 : 700

4. UlxospHasi CHOPTUBHAS IJIOIIAJKA MPSIMOYTOJIbHON (hopMbl MMeeT mmpuHy 90 M, a momaas 11 250

M2 . Haitgure nyivny ruiomaaku.

KOHTPOJIbBHASI PABOTA Ne 8

Henaun: npoBepuTh yMEHUS NPUMEHATh AJTOPUTMbl NHCbMEHHOTO YMHOXEHHUS Ha JIBy3HAUHOE H
TPEX3HAYHOE YUCIIA, pPelaTh 334l Ha HAXO0XJIEHHWE YETBEPTOro IMPONOPLHUOHAIBHOTO, a TAKXKE YMEHHE
BBIINIOJIHATH 3aJJaHUE C JOJISMU.

| BapuanT

1. Pemure 3amauy.

B nBa marasuna npusesnu 1 800 kxr xaprodens, KOTOpbli OblT pachacoBaH B MAaKEThl OJAMHAKOBOM
Maccel. B nepBbiii marazus npusesnu 540 nmakeroB, a BO BTopoi — 360 makeTtoB. CKOJIBKO KHJIOTPaMMOB
KapToQesis MPUBE3IH B KX IbIi Mara3uH B OTJEIbHOCTH?

2. HauepTtute 0Tpe30K, JJIMHA YETBEPTON YaCTH KOTOPOrO paBHA 2 cM 4 MM.

3. BeInoJiHUTE BRIYUCIICHUS.

2748 - 56 348 - 920

518 - 603 280 - 840

4. BmecTto ? BcTaBbTe 3HaKU apu(MeTHYECKUX AEHCTBUI Tak, YTOOBI paBEHCTBA CTAJIM BEPHBIMHU:
80?20 ? 600 =1 000 900 7?30?30 =60

Il BapmanT

1. Pemure 3amauy.

Jlnst BHyTpeHHEH OTAeNKH HOBOro jgoma npuBe3mn 2 000 Kr kpacku B 6aHKaxX OJWHAKOBOW Macchl: 270
O0anok Oemoit kpacku U 130 GaHok 3emeHol Kpacku. CKOJIBKO KHJIOTPaAaMMOB O€JIOM M 3€JICHON KpacKd B
OTJIEIbHOCTH MPUBE3IIU JJISl OTJCNKH 1omMa?

2. HauepTtute 0Tpe30K, JJIMHA TPEThEH YaCTH KOTOPOro paBHa 3 ¢cM 6 MM.

3. BEIOJIHUTE BBEIYMCIICHUS.
3489 - 65 234 - 809
623 - 760 420 - 530

4. Bmecto ? BCTaBbTE 3HaKU apu(MeTHYECKUX ACHCTBUI TaK, YTOOBI PaBEHCTBA CTAJIM BEPHBIMHU:
40?20?7200 =1 000 600 ?30720 =



KOHTPOJIbBHASI PABOTA Ne 9

Hean: mpoBepUTh yMEHHE MNPUMEHSTH aJTOPUTM IMHUCHMEHHOTO JCJICHUsS Ha ABY3HAYHOE YHUCIO (B
npezesiax MUJUIMOHA), pelIaTh 3a/1a4d U3YUYCHHBIX BUJIOB U YPABHEHUS.

| BapuaHT

1. Pemure 3amaun.Unensl kpyxka «MOHBIE Opy3bs Jieca» B3sUIUCh TOCAAUTH JCPEBbS HA y4acCTKe
NpsIMOYTroJIbHOM (opMbl, JuinHa KoToporo 130 M, a mupuHa — 87 M. B TeueHue Henenu oHM MOCaIMIIN
JiepeBbsl HAa TPeThel YacTH IJlomiaau y4yactka. Ha xakoi miomaay yyacTka MM €lle OCTaJIoCh MOCAaTUTh
JEpeBbs?

2. Permute 3amauy.

VY4eHUK NpoYuTa TpU KHUTU: B epBoil Obu10 98 cTpanull, Bo BTOpOil — B 5 pa3 OoJiblie, YeM B MEPBOH,
a B TpeTheil — Ha 196 cTpaHuIl MeHbIIIe, YeM BO BTOpoil. Bo ckoibko pa3 0oJblile CTPaHUIl B TPEThEH KHUTE,
4eM B IIEpBOM?

3. BreinonHute aejieHue CTOJIOMKOM.
9504 :44 35 260 : 82 23232 :33

4. Pemute ypaBHEHHE.
990 -x=280"-4

II Bapuant

1. Pemure 3amauy.

B konxo3e moa macTOuie OTBEIEH Y4acTOK TOJI IMPSIMOYTOJIbHOM (pOpMBI, JiiiHa KOTOporo 960 M, a
mupuHa 630 M. CepMyI0 YacTh IUIOMIAIN ATOTO y4aCcTKa OTOPOIMIIH JJIs BbIIIaca KOPOB B TCUCHHUE HENICIH.
Kaxkas miomaap noJist ocrajiach HEOrOpOKEHHOM ?

2. Pemure 3a1auy.

Typuctel npoexanu Ha moe3ae 280 kM, MposieTeNd Ha camoJieTe B 8§ pa3 Oosiblle, YeM Mpoexald Ha
moes3Jie, a MpOIUIBUIM Ha mapoxoje Ha 560 kM MeHbIle, YeM MpoJieTeldr Ha camolsiere. Bo ckoyibko pa3
MEHbIIee PACCTOSHUE IPOEXal TYPUCTHI HA MOE3/ie, YeM MPOIUIBLIN Ha mapoxoe?

3. BeinonHute fejieHue CTOJIOUKOM.
8785:35 15 640 : 46 41574 : 82

4. Peminre ypaBHEHHE.
x—180=1600:4

KOHTPOJIBHAS PABOTA NelO

Hean: npoBepuTH yMEHHUS:

1) 3anmuchIBaTh YKCIIa B pEAeIax MULUTHOHA,;

2) TPUMEHSATHh AITOPUTMBI MUCHBMEHHOTO CIIO)KEHHS U BBIYMTAHUSA, YMHOKEHHS Ha JIBy3HAUHOE U
TPEX3HAYHOE YMCIIO, IETICHUS Ha ABY3HAYHOE U TPEX3HAUYHOE YHUCIIO;

3) BBIYMCTATH 3HAYCHHE YHCIOBOTO BBIPAKEHUS, COJEPIKAIIETO TPU-UYEThIpe ACUCTBUS (CO CKOOKaMU U
0e3 HHUX), HA OCHOBE MPABWUJI O TOPSIKE BBHIMOTHEHHS JIEHCTBUN M 3HAHUS CBOMCTB apuU(pMETHUECKUX
JIeHCTBUIA;

4) BBIYHCIATH TUIOMIAL M TIEPUMETP NPSIMOYTOJIbHUKA U KBAJIPaTa;

5) pemiath 3a7a4d B TPU-YETHIPE ICHCTBUS pa3IUYHBIX BUJIOB;

6) cpaBHUBATh €IUHUIIBI JJTUHBI, MACCHI, BPEMEHH, TUIOIIA/IH.

BHumanuio y4utens Mbpl MpeajaraeM JBa BUIa TOJOBON KOHTPOJBHON pabOTHL. YUHTENh BHIOMpAET
OJIMH U3 HUX 110 CBOEMY YCMOTPEHHUIO.



| Bapuant

1. 3amuimre yncna:
18 muH 50 TRIC. 7 €.
209 mutH 25 en.

2. Pemure 3agauy.

JIBa moes3a 1M ¢ OAUHAKOBOK ckopocTho. OnuH npowen 600 kM, a apyroit — 360 kM. IlepBblii ObL1 B
myTH Ha 2 gaca 0osbiie, yeM BTopoil. CKOJIBKO 9acoB ObUT B IYTH KaXKIBIH M0oe37?

3. Pemute npuMepsl, 3anuchiBast ASUCTBUS CTOIOUKOM.

425 - 706 — (150 612 : 489 + 243 647)

4. Pemnte 3ama4y.

Mupuna caga 20 M, 310 B 3 pa3a MeHbIlIE, YEM JUIMHA. Y3HAMNTE MJI0LIa/lb U IEPUMETP caja.

5. CpaBHure:
St31...503 kr
705 MM ... 7 oM 5 cMm
317 MuH ... 34 17 mun
3 000 MM2 ... 3 cm2

6. Pemnte 3a1a4y Ha JIOTUYECKOE MBIIIIJICHUE.
I'pyma co cmuBoit Becar 180 r. A rpyma ¢ 4erslppMs Takumu ke ciuBamu — 300 r. Y3Haiite maccy

TPYIIH U CIIUBBI.

II BapuanT

1. 3ammmmure yucna:
43 mu" 3 TeIC. 52 en.
302 miH 74 en.

2. Pemure 3agauy.
B niepBbiii nens katep npomen 700 kM, a BO BTOPOid, ABUTAsACH C TOM e CKOopocThio, 420 kM. Bo BTOpOit
JICHb OH OBLJT B MyTH Ha 2 Yaca MEHbIIE, YeM B TIepBhIid. CKOJIBKO YacOB ObLI B IYTH KaTeP KaXAbIA J€Hb?

3. Pemure nmpumepsl, 3anuchiBasi IEUCTBUS CTOJIOMKOM.
300 020 — 287 - (581 915 : 643) + 7915

4. Pemure 3a1ayy.
JlnmuHa moJtist mpsiMoyroJibHOM (hopmbr 60 M, 3T0 B 2 pasza OoJiblile, YeM IIMpHHA. Y3HAWTE IUIOMaab U

MepUMETP TOJIA.
5. CpaBHure:

9 000 cM2 ... 9 M2

412 c ... 6 Mua 30 ¢

6M2 1M ... 62 cMm
8151... 805 xr

6. Pemute 3a1auy Ha JIOTUYECKOE MBIIIJICHUE.
banan c s610k0M Becut 240 r. A GaHaH ¢ TpeMs TakuMu ke sionokamu — 400 r. Y3naiite maccy OaHaHa

U 1010Ka.

KOHTPOJIBHASI PABOTA Nell

| BapuanT

1. JIns OubnuoTeku B MEpBBINA JIeHb KyMWIM 12 KHIXKHBIX MOJIOK, @ BO BTOPOH — 16 TakuX ke MOJIOK IO
TO# ke 1eHe. 3a Bce noJyiku 3amiatiin 840 000 p. Ckoapko AE€HEr UCTPATHIIN B NEPBBIA JIEHb U CKOJIBKO
JIEHET UCTPATUJIN BO BTOPOil 1eHb?

2. BbINOJIHUTE BHIYUCICHUS CTOJIOMKOM:

810 032 — 94 568 258 602 : 86
329 678 + 459 328 7804 - 56



36 285: (392 -27 - 13)

3. CpaBHure:
430 o ... 43 M
3y 2 wMmuH ... 180 Mmua
21917 kr ... 2719 kr

4. HauepTute KBaapar, NEPUMETP KOTOPOTO PaBEH MEPUMETPY MPSMOYTrOJIbHUKA CO CTOPOHAMHU 3 CM U 5
cM. Haiigure nomaas OpsiMOyrojabHHUKA U KBaIpaTa.

5. Pemnre 3agady Ha JIOrM4ECKOE MBILUICHHE.
B kxop3uHy ¢ KpacHbIMH 510J10KaMU TOJIOKWIH 15 3enenbix s0s0k. [locie Toro xak M3 KOp3UHBI B3SIU
MIOJIOBHHY BCEX SI0JIOK, B KOP3UHE OCTANOCH 18 s10:10K. CKOJIIBKO KpAaCHBIX 00K ObLIIO B KOp3UHE CHaYasa?

Il BapuaHT
1. Onna ¢adpuka cumna 3a 1eHb 120 0AMHAKOBBIX CHOPTUBHBIX KOCTIOMOB, a Apyras — 130 Takux xe
kocTiIoMOB. Ha Bce 3T kocTiomMbl Obulo u3pacxonoBaHo 750 M TkaHu. CKOJIBKO METPOB TKaHU
M3pacxo0/I0BaJia Ha ITH KOCTIOMBI KaxKaas (habpuka 3a OJ1H JIeHb?

2. BBITIOTHUTE BBIYHCIICHUS CTOJIOMKOM:
297 658 + 587 349 19 152 : 63
901 056 — 118 967 8409 - 49
200100 -18534:6 - 57

3. CpaBHure:
711...710 11
150 MuH ... 31
3kM6l14M...3641 M

4. Haueptute kBaapar, NEPUMETP KOTOPOTO PABEH MEPUMETPY NMPSIMOYrOJIbHUKA CO CTOPOHAMU 9 cMm 1 3
cM. Haiigure nomaaps npsiMOyroJbHUKA U KBaJIpaTa.
5. PemuTe 3aga4y Ha JJOTMYECKOE MBIIIJICHUE.

B Baze nexanu s610kxu. B a1y Bazy monoxkwm 11 rpymr. [Tocie Toro kak U3 Bas3bl B3sUTH MOJOBHHY BCEX
dbpykTOB, B HEel octaniock 16 PpykToB. CKOJBKO 070K OBIIIO B Ba3e cHavana?





